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	Obsah práce a její charakteristika
	A

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	A

	Odborná úroveň zpracování tématu
	A

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
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	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
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	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	A

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
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	A
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	Míra samostatnosti studenta při práci
	A

	Využití konzultací s vedoucím práce
	A

	Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce
	A

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	B

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	A


	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	A

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	A

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	B


Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Rozsah práce – 81 stran textu včetně přílohové části, celkový počet zdrojů 25 knižních zdrojů včetně zdroje zahraničního a 5 zdrojů internetových, citace jsou dle harvardského systému. 

Práce je teoreticko-praktická, metodologie kvalitativní, metoda případové studie s rozhovory a pozorováním i kvantitativní metodologie s metodou dotazníku.
Hlavní cíl praktické části – analyzovat a objasnit problematiku šikany studentů se speciálními vzdělávacími potřebami na středních školách v České republice.
Obsah práce a její charakteristika

Práce se zabývá velmi závažnou a aktuální problematikou šikany studentů se speciálními vzdělávacími potřebami na středních školách. Obsah je logicky rozvržen do teoretické a praktické části. Autorka zvolila téma, které přesahuje běžné školní rámce a reflektuje potřebu inkluzivního a bezpečného prostředí pro všechny žáky. Práce přináší nejen popis daného jevu, ale i jeho hlubší kontext, příčiny a možnosti prevence

Cíl práce byl jasně formulován – analyzovat výskyt a charakter šikany u žáků se SVP na středních školách a zhodnotit efektivitu preventivních opatření. 

Práce je zpracována na dobré odborné úrovni. Autorka vhodně pracuje s odbornou terminologií, opírá se o relevantní zdroje.
Teoretická část je podložena aktuálními a relevantními poznatky. Přehled literatury je kvalitní a zahrnuje jak klasické prameny, tak i novější publikace a dokumenty. Autorka správně vymezuje pojmy a zasazuje je do širších pedagogicko-psychologických souvislostí.

Zvolená kombinace kvalitativního a kvantitativního výzkumu (dotazník a případové studie) byla vhodná vzhledem k citlivosti tématu. Metody byly aplikovány korektně a výsledky odpovídajícím způsobem interpretovány.

Autorka prokázala odpovídající orientaci v základních metodologických postupech, správně definovala výzkumný soubor, formulovala hypotézy i výzkumné otázky a přiměřeně interpretovala získaná data. Práce je přehledně členěná a logicky strukturovaná. Jednotlivé kapitoly na sebe navazují a tvoří koherentní celek. Text je čitelný, jazykově i strukturálně vyvážený. Výzkumný problém byl formulován srozumitelně a realisticky. 

Autorka prokázala schopnost logického uvažování a vyvození závěrů z předložených dat. Závěrečná část reflektuje nejen výsledky, ale i možnosti dalšího výzkumu a praxe. Práce má praktický přínos zejména pro pedagogy a pracovníky v oblasti školního poradenství. Upozorňuje na rizika spojená s integrací studentů se SVP bez dostatečné systémové podpory.

Aktivita studentky
Autorka pracovala aktivně a se zájmem o téma, což se pozitivně promítlo do celkové kvality práce. Byla schopna samostatně vyhledávat zdroje, strukturovat výzkum i zpracovat jeho výstupy. Pravidelně využívala konzultace, pracovala konstruktivně se zpětnou vazbou. Připomínky byly vždy promyšleně a efektivně zapracovány do finální verze práce.

Práce se zdroji

Text prokazuje převážně dobrou schopnost práce se zdroji. Citace odpovídají normám. Použité zdroje jsou aktuální, relevantní a kvalitní. Bibliografická část odpovídá požadavkům normy ČSN ISO 690.

Formální stránka práce

Práce odpovídá formálním požadavkům fakulty. Obsahuje všechny povinné náležitosti dle směrnice. Použité tabulky, grafy i přílohy jsou přehledné, srozumitelně okomentované a vhodně doplňují text práce.

Jazyková úroveň práce je na dobré úrovni. Text je stylisticky vyrovnaný, odborná terminologie je používána korektně. Občas vyskytují pravopisné a jazykové nedostatky, které však ve většině případů nepůsobí rušivě natolik, aby zpochybnily odbornou úroveň textu.
Celkové hodnocení:

Bakalářská práce Nikol Dubnové představuje kvalitní, po odborné i formální stránce vyvážený text, který se věnuje aktuálnímu a společensky závažnému tématu. Autorka prokázala schopnost samostatné odborné práce, orientaci v problematice i adekvátní aplikaci výzkumných metod.

Přestože v práci lze nalézt drobné nedostatky, nejedná se o nedostatky, které by zásadně ovlivnily celkovou úroveň práce. Naopak, práce působí uceleným dojmem, má praktický přesah a přináší poznatky využitelné v pedagogické praxi.

S ohledem na výše uvedené ráda doporučuji práci k obhajobě.
Otázky pro diskusi:

1) Jaká preventivní opatření by podle Vás mohla být nejúčinnější při předcházení šikaně žáků se speciálními vzdělávacími potřebami na středních školách?
2) Jaké limity vnímáte u Vámi zvoleného výzkumného vzorku a jak by bylo možné výzkum dále rozšířit nebo prohloubit?

3) Domníváte se, že školní poradenské pracoviště má v současné praxi dostatečné možnosti k efektivnímu zásahu při výskytu šikany žáků se SVP? Jaké změny byste případně navrhla?
	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A – B – C – D – E – F         (vyberte)
	A
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